
 
 

 

6 Tage Standortreise 
 

Leistungen 

 
Hotels 

• 5 x Ü/F im 4* Hotel in Berlin 

 

Reiseleitung 

• halbtägige Reiseleitung Prenzlauer Berg 

• ganztägige Reiseleitung Kreuzberg 

• ganztägige Reiseleitung Charlottenburg 

• ganztägige Reiseleitung Mitte 

 

Inbegriffene Zusatzleistungen 

• Führung Zionskirche und Umweltbibliothek 

• Mittagessen bei Konnopke’s Imbiss 

• S-Bahnfahrt Friedrichstr. - Nordbahnhof 

• S-Bahnfahrt Nordbahnhof - Brandenburger Tor 

• U-Bahnfahrt Brandenburger Tor - Museumsinsel 

• Eintritt Dachterrasse des Humboldt Forums 

 
 

 

 
 

Bestseller 
 

Berlin - Kieze im Wandel der Zeit 
Bei dieser Reise zeigen wir Ihnen die schönsten und interessantesten Kieze Berlins und 

tauchen ein in das besondere Lebensgefühl der dynamischen Weltmetropole. Neben den 

berühmten Sehenswürdigkeiten entdecken wir auch wahre Geheimtipps im Herzen der 

Hauptstadt und erleben eine bunte, grüne und lebenswerte Stadt, die stetig im Wandel ist 

und bei jedem Besuch mit neuen Seiten überrascht. 

 

1. Tag: Anreise nach Berlin 

• Hotelbezug in Berlin für 5 Nächte 
 

2. Tag: Halbtagesausflug Prenzlauer Berg 

• Besichtigung von Prenzlauer Berg, größtes zusammenhängendes 

Gründerzeitviertel Deutschlands 

• Besichtigung und Führung durch die Zionskirche und ihrer Umweltbibliothek, 

bedeutender Treffpunkt der oppositionellen Umwelt-, Friedens- und Dritte-

Welt-Bewegung der DDR 

• Spaziergang über die Kastanienallee zur Kulturbrauerei, Industrie-

Architekturdenkmal des 19. Jh. 

• Möglichkeit: Besichtigung des Museums in der Kulturbrauerei, Austellung zur DDR 

• Mittagessen bei Konnopke’s Imbiss, Berlins berühmtester Currywurstbude 

• Besichtigung des „Kollwitzkiez“, Szenekiez mit Stuckfassaden, mit Bummel 

über den Kollwitzmarkt 

• nachmittags zur freien Verfügung 

• Möglichkeit: Feierabendbier im Prater Biergarten, ältester Biergartens Berlins 
 

3. Tag: Tagesausflug Mitte mit S- und U-Bahn (busfreier Tag) 

• Besichtigung von Mitte, historisches und weltpolitisches Zentrum Berlins, mit 

S- und U-Bahn 

• Fahrt mit der S-Bahn zur Gedenkstätte Berliner Mauer mit anschließender 

Besichtigung des Grenzstreifens 

• Möglichkeit: Besuch des Dokumentationszentrums zu den Hintergründen der 

Teilung Berlins 

• Fahrt mit der S-Bahn vom Nordbahnhof zu einem Fotostopp am 

Brandenburger Tor 

• Außenbesichtigung vom Reichstagsgebäude, Sitz des Deutschen Bundestages 

• Fahrt mit der U-Bahn zum neu rekonstruierten Berliner Stadtschloss 

• Besuch der Dachterrasse des Humboldt Forums mit Panoramablick auf die 

Wahrzeichen Berlins 

• Spaziergang durch die historische Mitte Berlins mit dem Berliner Dom und 

dem eindrucksvollen Bauensemble der Museumsinsel 

• Bummel durch die historischen Hackeschen Höfe, größter europäischer 

Hinterhof-Komplex und beliebter Treffpunkt für Kultur- und Genussliebhaber 

• Möglichkeit: individuelle Besichtigung der zahlreichen Museen, wie das Humboldt 

Forum, das Neue Museum oder die Alte Nationalgalerie auf der Museumsinsel 

• Möglichkeit: Spreebootsfahrt 
 



4. Tag: Tagesausflug Kreuzberg 

• Besichtigung von Kreuzberg, multikultureller, bürgerlicher und grüner Kiez im 

Herzen Berlins 

• Spaziergang entlang des Landwehrkanals, Paul-Lincke-Ufers und 

Maybachufers 

• Außenbesichtigung des Baumhauses an der Mauer, eine ehemals illegal aus 

Sperrmüll erbaute zweigeschossige Hütte mit kleinem Gartenparadies im 

Niemandsland von Berlin 

• individuelle Mittagspause in der „Markthalle Neun“, Eisenbahnmarkthalle aus 

dem 19. Jh. 

• Fahrt zum Viktoriapark, Grünoase mit wildem Wasserfall an felsiger 

Bergkulisse 

• Aufstieg auf die 36 Meter hohe Spitze des Kreuzbergs zum Nationaldenkmal 

für die Befreiungskriege 

• Spaziergang entlang des Chamissoplatzes zur Bergmannstraße, eine der 

buntesten Straßen Berlins 

• abschließender Bummel über die Bergmannstraße, eine der buntesten 

Straßen Berlins 
 

5. Tag: Tagesausflug Charlottenburg 

• Möglichkeit: Besichtigung der Neuen Nationalgalerie, 2021 neu eröffnetes 

Wahrzeichen der modernen Architektur und Ausstellungsort bedeutender Kunst des 

20. Jahrhunderts 

• Fahrt nach Charlottenburg mit Fotostopp am mondänen Schloss 

Charlottenburg, einstige Sommerresidenz der preußischen Könige 

• Möglichkeit: Besichtigung des Schloss Charlottenburg mit seinem prachtvollen und 

königlichen Schlossgarten 

• Spaziergang über den Kurfürstendamm, weltberühmte Einkaufsstraße und 

historisches Herzstück der Hauptstadt inkl. Bummel durch das KaDeWe, 

größtes Kaufhaus Berlins 

• individuelle Mittagspause auf der Feinschmeckeretage vom KaDeWe, 

kulinarisches Wunderwerk mit exklusiven und edlen Verzehrmöglichkeiten 

• Fahrt zum Checkpoint Charlie, ehemaliger Grenzübergang zwischen Ost- und 

Westberlin 

• individueller Bummel über die Flaniermeile Friedrichstraße mit dem Kaufhaus 

Galeries Lafayette, gegensätzliches Pendant zum KaDeWe am 

Kurfürstendamm 

• Besichtigung des Gendarmenmarktes mit den monumentalen Bauten 

Deutscher Dom, Französischer Dom und dem Konzerthaus 

• Möglichkeit: Besuch der Aussichtsbalustrade an der Kuppel des Französischen 

Doms 
 

6. Tag: Rückreise 
 

 

  

 

Unsere Expertin: Martina Zepke 

        +49 30 400 535 408 

        martina.zepke@we-tours.com 

        WhatsApp: +49 152 04953645 

 

   

 


